ĐÁP ÁN HÓA 10 (04/03/2017)
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM: Mã đề: 383
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Mã đề: 814
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II.  PHẦN TỰ LUẬN:
	Câu 1: Viết 6  phương trình đúng

Cân bằng sai 2 phương trình  trừ 0,25đ
	0,25đ x6

	Câu 2: Viết 2  phương trình đúng

Xác định số oxi hóa 
	0,25đx3

0,25đ

	Câu 3 số mol KMnO4=0,3

Viết  phương trình đúng

số molCl2 =0,75

Thể tích Cl2 =16,8 lít
	0,25đ

0,25đ

0,25đ

0,25đ

	a) Câu 4 

b) Số mol CuO = 0,05mol

Số mol HCl = 0,25mol

Viết  phương trình đúng

HCl dư

m CuCl2 = 0.05x 135 = 6.75g
          b) Dd A :nHCl dư =0,15mol; CuCl2=0,05mol

Viết  phương trình đúng

nAgCl = 0,15 +0,1=0,25

mAgCl=35,875g
	0,25đ
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